

„Mučeništvo svećenika i časnih sestra u komunističkom poraću“

(Povodom pokretanja
postupka za beatifikaciju
s. Žarke Julijane Ivasić
i šest susestara
milosrdnica)

Srijeda, 30. svibnja
2018. 19.30 sati

Župni dom Oštarije



Misna slavlja i župni oglasi

Pon, 28. svibnja	18.30 + Mijat, Milkan i ob. Kostelić; Štefek i ob. Bedeković
Uto, 29. svibnja	18.30 Po nakani (al) 19 VOJNOVAC: Sv. Anti (11. utorak)
Sri, 30. svibnja	18.30 Na čast Sv. Josipu: + Marijan Puškarić
Čet, 31. svibnja	10 SVETIŠTE: + Anka Lončarić; ob. Novačić i Žilić; Ištvan Pec 12 CEROVNIK: + Milan, Anka i Ivica Kirasić; Zvonko Gašparović; Marija, Mijat i Jure Bogović
TIJELOVO	
Pet, 1. lipnja	18.30 Po nakani
Subota 2. lipnja	18.30 SVETIŠTE: + Marica i Dragan Žilić; Marijan, Katica i Milan Puškarić i ob. Paušić; Franjo Rendulić Fric; Dragan Božičević Matijac
3. lipnja 9. NKG	10 OŠTARIJE: Misa za narod 12 CEROVNIK: Po nakani (al) 17 SKRADNIK: Po nakani (al)

1. KATEHEZA za vjeroučenike po grupama u 18 h – SVIBANJSKE POBOŽNOSTI.

Ponedjeljak - 1. i 2. razred	Utorak - 3. i 4. razred	Srijeda - 5. i 6. razred
------------------------------	-------------------------	--------------------------

2. PRESV. TROJSTVO u Modruša u 11 h misu predvodi o. dr. Vinko Mamić, karmelić.

3. TIJELOVA – Sv. Mise i procesije u 10 h u Svetištu i u 12 h na Cerovniku. Pozivam udruge i društva neka i ove godine organizirano uredi četiri postaje u Gradini našeg Svetišta.

4. TEČAJ za BRAK – održava se ovaj i idući vikend u Ogulinu u župnoj dvorani.

5. Dr. JOSIP JURČEVIĆ – tribina o stradavanju svećenika i časnih sestara u komunističkom poraću biti će u srijedu, 30. svibnja u oštarskom Župnom domu u 19.30 h.

Izdavač: pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: www.zupa.ostarije.com



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com

27. svibnja 2018. • PRES. TROJ. • God. IX. • br. 21 (404)



Krstite ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga.

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju: U ono vrijeme: Jedanaestorica padoše u Galileju na goru kamo im je naredio Isus. Kad ga ugledaše, padoše ničice preda nj. A neki posumnjaše. Isus im pristupi i prozbori: »Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji! Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio! I evo, ja sam s vama u sve dane – do svršetka svijeta.« Riječ Gospodnja. (Mt 28, 16-20)



Trojstveni Bog u našem životu

Danas slavimo najveću tajnu naše vjere: tajnu Boga jednoga i trojstvenoga. Bog nam se objavio kao Otac, Sin i Duh Sveti, jer nas hoće primiti u svoju božansku obitelj. To je za nas ljude najveće moguće odlikovanje, dar Božje ljubavi, za koju Bogu želimo neprestano zahvaljivati. Da bismo i na ovoj euharistiji mogli dostojno zahvaljivati trojstvenomu Bogu, zamolit ćemo za oprostjenje naših grijeha...

Mi smo baštinici Objave i obećanja koje je Bog nekoć dao Izabranom narodu. Štoviše, mi smo dionici i baštinici spasiteljskog djela utjelovljenoga Sina Božjega, Isusa Krista. U njegovu nam je Duhu objavljena sva istina, njegovim smo Duhom posvećeni, a po prosvjetljenju istoga Duha ušli smo u tajnu unutarbožanskoga života. Zato možemo ispovijedati Boga jednoga i trojstvenoga.

Međutim, sama Tajna po sebi ne bi bila važna kada bi tek zadovoljavala našu znatiželju... Nije nam Gospodin Isus objavio tajnu Presvetog Trojstva da bismo se mogli hvastati svojim znanjem. Bog nam se u Kristu objavljuje kao Otac, Sin i Duh Sveti da bismo bolje razumjeli tajnu vlastitog spasenja, ali prvenstveno zato da bismo svojim životom zahvaljivali Bogu Ocu koji nas je stvorio, Bogu Sinu koji nas je otkupio i Bogu Duhu Svetome koji nas je posvetio i uveo u unutarbožansku obitelj. Bog nas po Kristu uvodi u svoju obitelj, zato nam i povjerava svoje tajne. Kad jedan bračni par posvoji dijete onda ga uvode u svoju obitelj, obasiplju ga ljubavlju i polagano uvode i u tajne svoje obitelji: ta on je sada ravnopravni član te obitelji. Slično i Bog: on nas je uzeo za svoje, za članove svoje obitelji i zato nam u ljubavi povjerava i svoje tajne. Što više ulazimo u tajnu Božjeg života, to više Bogu zahvaljujemo, to mu više želimo uzvratiti ljubavlju.

Današnja nam svetkovina poručuje da smo Božji, da Bogu pripadamo, da od Boga dolazimo i u njegovu božansku obitelj ulazimo. Zato mu danas želimo zahvaliti. I molimo ga da čitav naš život bude njemu na hvalu i slavu. (dr. Z. Pažin)

Prva Sveta Pričest u Svetištu

Nedjelja, 13. svibnja 2018.

Dragi naši maleni, a danas posebno radosni prvopričesnici!

Nakon višemjesečnih priprema, stigao je i ovaj dan proslave vaše Prve svete pričesti, vašeg osobnog povezivanja s Gospodinom Isusom. Stoga sve s radošću pozdravljam u ime roditelja naših današnjih malenih slavljenika. Nalazimo se u prekrasnom Marijinom mjesecu svibnju, a ove godine u našoj Domovinu posebno molimo za naše obitelji koje će se susresti u rujnu u Solinu.

Obitelj je središte svih događanja svakog od nas, i velikih i malenih. Najvažniji članovi svake obitelji su oni koji su najmanji, najpotrebniji – a to ste vi, draga naša djeco. I naš je Gospodin Isus zaželio imati svoju obitelj u kojoj se rodio i odrastao do svog poslanja propovijedati dolazak Kraljevstva Božjeg. Isus je kroz zemlju prošao čineći dobro, život je posvetio darivanju sebe za ostvarivanje Božje volje. Neka i vama i svima nama to njegovo poslanje bude uvijek u mislima – vršenje volje Božje. Tako ćemo postati jedni drugima primjer, podrška, putokaz prema Bogu i jednih prema drugima.

Neka vas ta iskrenost služiti Isusu nosi kako biste kroz život koračali s iskrenošću, radošću i vjerom u Bog koji je naš dobri Otac. Tada će svatko u vašim očima vidjeti radost, a u vašim srcima nadu i ljubav koja će vam biti najvažnija snaga za život. Zato se i mi danas s vama radujemo vidjevši iskrenu radost u vašim očima. Neka vas u toj radosti prati majčinski zagovor naše Gospe od Čudesa. Bog vas blagoslovio.
(majka Maja Čanković Cindrić)

Ribica sam danas mala Dobri Bože, u tvom moru, Želim živjeti, plivati sama, Ali trebam pomoć Tvoju.	Hrani mene svojim Tijelom, Preporodi dušu moju, Pa da budem svima znamen, Da te ljudi prepoznaju.
--	--

U prinosu darova prinijeti su:

1. Hostije: Bijeje hostije, po svećenikovim rukama, postat će Tijelo Kristovo, koje ćemo blagovati. Po tom kruhu života, naša srca će donijeti dobre plodove.

2. Vino: Vino veseli srce čovječje. Ovo vino koje će po svećenikovim rukama postati krv Isusova, donijet će trajnu radost našim srcima.

3. Voda: Voda nas sjeća na dan našeg krštenja. Primi, Gospodine, u ovom znaku vode naša obnovljena krsna obećanja koja ovim slavljem želimo posvijestiti i životu više svjedočiti.

4. Biblija: Prinoseći ti Gospodine Sveto Pismo želimo Ti zahvaliti za naše svećenike i vjeroučitelje koji sjeme Tvoje riječi svakodnevno siju u naša srca. Molimo te njihov trud naplaćuj obilnom žetvom.

5. Molitvenik: Gospodine, prinosimo ti Molitvenik, da nas molitve jačaju u vjeri i pružaju nam hranu za novi dan.

6. Uspomena: Uspomena će nas vječno prisjećati na ovaj dan. Neka nam poput svijeće svijetli u našem životu.

7. Krsna haljina: Evo, Bože, u bjelini pristupam Tvom oltaru i prinosim bijelu haljinu, s mog krštenja. Hodimo Božjim putem da nas Krist, čiste i bez grijeha, dovede u svoje Kraljevstvo.

8. Svijeća: Krist reče za sebe: „Ja sam Put, Istina i Život.“ Isus će obasjati naše životne staze da nikad ne skrenemo s Božjeg puta istine i ljubavi.

Utihnite valovi, Zašutite gore, Evo, Isus dolazi S pjesmom duše moje.	U hostiji bijeloj Primila sam Krista, Moje srce malo Božjim sjajem blista.	Neka ptice pjevaju, Neka vode žubore, Nek i one u meni O Isusu govore.
--	---	---



1. Luka Blašković 2. Tedi Blašković 3. Matea Bokulić 4. Andrej Božičević 5. Josip Božičević 6. Luka Cindrić 7. Viktorija Cindrić	8. Kristijan Filipčić 9. Leo Franjković 10. Denis Holjevac 11. Melani Ivanišević 12. Tara Juričić 13. Patricija Mihaljević	14. Marin Miletić 15. Lidija Ožanić 16. Lana Rendulić 17. Noa Izak Rendulić 18. Josip Šukalo 19. Sanja Udorović
---	---	--

Animatorica ovogodišnjih prvopričesnika bila je učiteljica Diana Franjković.

Uspomene možete nabaviti kod FOTO MIRO 098 – 247 - 979.